Zirmholz, Schiefergestein und Schurwolle mit modernen Elementen

Dieses neuartige Hotelkonzept – realisiert im AROSEA Life Balance Hotel, Ulten-Südtirol – bietet eine faszinierende Mischung aus modernem Zeitgeist und traditionellen Elementen. Die Einbeziehung der lokalen Ressourcen war den Bauherren ein essentielles Anliegen und daher findet sich die Verwendung von natürlichen und ortsgegebenen Materialien wie Zirmholz, Schiefergestein oder Schurwolle im ganzen Hotel wieder. Dieselben zieren jedoch nicht nur die Bauweise nach Auflen, sondern auch die Innenausstattung überrascht mit feinen Details. So sind die hölzernen Wannen in der Beauty-Abteilung oder die Suite-eigenen Holz-AußenSaunen nur einige Beispiele der gelungenen Umsetzung des Konzeptes.

Wasser ist eines der zentralen Themen. Und gerade deshalb wird im Arosea Life Balance Hotel überall hochwertiges Wasser angeboten. Im gesamten Hotel gibt es kostenlos belebtes Granderwasser, ob im Schwimmbad, im Bad, am Trinkbrunnen, oder sauerstoffangereichertes Wasser an der Bar.

In der Beautyabteilung "Rosarium" begrenzt man sich nicht nur auf äußere körperliche Anwendungen, sondern richtet sich an den Menschen in seiner Gesamtheit. Auch hier setzt das Hotel ausdrücklich auf natürliche und alpine Produkte wie

Kräuter, Latschenkiefer, Schafwolle, Heu ... und auf Naturkosmetiklinien wie Alpienne, Trehs oder Dr. Hauschka. Einzigartig sind zugleich Anwendungen wie die SEYROMIS-Bioenergie-Methode oder die OXI-CUTAN Sauerstoff-Beauty-Massage.

"Eure Lebensmittel sollen eure Heilmittel sein."

(Hippokrates)

Getragen auf dieser Aussage lebt das Arosea Life Balance Hotel seine Philosophie auch in der Küche. Es wird groflen Wert auf naturbelassene, regionale und biologische Produkte sowie auf deren schonende Zubereitung gelegt.

Man kann sagen, dass das Arosea Life Balance Hotel wahrlich ein gelungenes Wechselspiel aus Moderne und einmaliger Naturlandschaft unter Einbeziehung der natürlichen Ressourcen zu schaffen vermag.

AROSEA Life Balance Hotel

Kuppelwies am See 355 39016 St. Walburg/Ulten Tel. 0473/497459 Fax 0473/497458 info@arosea.it www.arosea.it

